

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G679]

PORT MORESBY, TUESDAY, 20th SEPTEMBER

[2016

CORRIGENDUM

The General Public is hereby advised that *National Gazette* No:G174 dated 17th September, 2009 under the Land Available for Leasing on Tender No: 36/2009(T.H/R/) - a business (Commercial) Lease over allotment 6 Section 2 Nondugl—Simbu Province was in error.

The correct information should have read as Allotment 6 Section 2 Nondugl, Western Highlands Province and not in Simbu Province.

Any inconvenience may have caused is regretted.

Dated at City of Port Moresby, this 14th September, 2016.

L. SIPISON,

A Delegate of the Minister for Lands & Physical Planning.

Printed and Published by C. Lenturut, Government Printer, Port Moresby.—676.